



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 32

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 31 липня 2020 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 14.30

Головував: голова обласної державної адміністрації Максим КУЦІЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**Про продовження адаптивного карантину та послаблення
протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на
території Одеської області.**

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в Одеській області на 31 липня 2020 року зафіксовано такі показники та їх співвідношення з критеріями.

З початку пандемії зареєстровано 3215 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, з них до 10,1% - діти до 17 років (326 випадків), на медичних працівників припадає 12,8% (411 випадків).

Зареєстровано 46 летальних випадків (м. Одеса – 21, м.Ізмаїл – 2, м.Чорноморськ – 1, Ананьївський район – 2, Балтський район – 2, Білгород-Дністровський район – 4, Болградський район – 2, м. Подільськ – 8, Овідіопольський район – 3, Саратський район – 1), із них 3 медичні працівники.

За критеріями оцінки епідемічної ситуації за останні 7 днів область відповідає визначеним критеріям:

Завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 становить 29,2% при цільовому показнику менше 50%.

Середня кількість тестувань за останні 7 днів методом ПЛР та ІФА на 100 тис. населення становить 54,2 при цільовому 24 на 100 тис. населення, тобто в 2,3 раза вище.

Коефіцієнт виявлення випадків інфікування склав 6%, що також відповідає цільовому (менш 11%).

Показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 не розраховувався, оскільки становить менше 8 випадків на 100 тис. населення.

Кабінет Міністрів України на засіданні 22.07.2020 продовжив дію адаптивного карантину до 31 серпня. Зважаючи на епідемічну ситуацію, МОЗ України визначений новий підхід до адаптивного карантину, який передбачає можливість посилення карантинних заходів на окремих територіях, з урахуванням епідемічної ситуації.

З метою запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з урахуванням епідемічної ситуації у регіоні та беручи до уваги продовження дії карантину до **31 серпня 2020 року**, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відновити регулярні та нерегулярні внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування, які проходять через територію с. Дмитрівка Болградського району.

Невідкладно

2. **Управлінню комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування** продовжити роз'яснювальну роботу серед населення, у тому числі у засобах масової інформації, щодо дотримання карантинних заходів та необхідності виконання посиленних протиепідемічних заходів і санітарних норм, визначених постановами Кабінету Міністрів України та Головного державного санітарного лікаря України.

Постійно
На час карантину

3. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області та Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області посилити контроль за виконанням карантинних вимог та протиепідемічних заходів органами місцевого самоврядування і керівниками суб'єктів господарювання.

Постійно
На час карантину

4. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу **upr_chs@ukr.net**.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії



Максим КУЦІЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА